
clas.com

COFFRET KIT INSERTS M5-M12
M5-M12 INSERT SET

OM 0450



 OM 0450  COFFRET KIT INSERTS M5-M12 

IMPORTANT

CONSIGNE DE SÉCURITÉ

INTRODUCTION

LIVRÉS AVEC LE PRODUIT

AVERTISSEMENT ! Assurez-vous que les règles de santé et de sécurité, les règles des autorités 
locales et les règles de travail générales de l’atelier sont respectées lors de l’utilisation de l’outillage.
• NE PAS utiliser les outils s’ils sont endommagés.
• Maintenir les outils en bon état de fonctionnement et de propreté pour continuer à bénéfi cier 
des performances optimales en toute sécurité.
• Veiller à ce que le véhicule mis sur cric soit correctement soutenu à l’aide des chandelles à 
crémaillère.
• Porter des lunettes de protection homologuées. Une large gamme d’équipement de protection 
individuelle est disponible auprès de votre revendeur.
• Porter des vêtements adaptés à la tâche pour éviter tout accrochage.
• Attacher les cheveux longs et NE PAS porter de bijoux.
• Faire un inventaire de tous les outils et pièces utilisés et ne pas les laisser à proximité du moteur.

Convient à 5 tailles usuelles de fi letage. Crée un fi letage interne plus robuste dans les métaux 
mous. Idéal pour réparer les fi letages internes endommagés ou cassés. Protège les fi letages 
taraudés contre l’usure et la détérioration. Le kit inclut les mèches, les tarauds, l’outil d’installation 
d’inserts fi letés et le rupteur.

Veuillez lire attentivement ces consignes. Veuillez faire particulièrement attention aux conditions 
d’utilisation, aux avertissements et aux mises en garde. Veuillez utiliser cet outil correctement et 
soigneusement et dans le cadre d’une utilisation pour lequel il est prévu. Le non-respect de ces 
consignes peut endommager l’équipement et/ou entraîner de graves blessures corporelles et 
entraîner l’annulation de la garantie. Veuillez conserver ces consignes pour de futures références.



 OM 0450  COFFRET KIT INSERTS M5-M12 

CONSIGNES

1. Enlevez le fi letage 
endommagé en utilisant 
le foret hélicoïdal de taille 
adéquate fourni.

4. Insérez l’insert fi leté 
dans le trou taraudé 
à l’aide de l’outil 
d’installation

2. Taraudez le trou à 
l’aide du taraud fourni.

5. Utilisez le rupteur 
et tapez un coup sec 
pour rompre la tige de 
l’insert. 

3. Installez l’insert fi leté 
sur l’outil d’installation.

6. Le fi letage est réparé 
et prêt à être utilisé.

Pièce Description Pièce Description

1 Foret hélicoïdal 5.2mm 14 Taraud M10x1.5

2 Taraud M5x0.8 15 Outil d’installation

3 Outil d’installation 16 Rupteur

4 Rupteur 17 Foret hélicoïdal 12.5mm

5 Foret hélicoïdal 6.3mm 18 Taraud M12x1.75

6 Taraud M6x1.0 19 Outil d’installation

7 Outil d’installation 20 Rupteur

8 Rupteur Insert fi leté 5mm

9 Foret hélicoïdal 8.3mm Insert fi leté 6mm

10 Taraud M8x1.25 Insert fi leté 8mm

11 Outil d’installation Insert fi leté 10mm

12 Rupteur Insert fi leté 12mm

13 Foret hélicoïdal 10.5mm



 OM 0450  M5-M12 INSERT SET 

WARNING ! Ensure Health and Safety, local authority and general workshop practice regulations 
are adhered to when using tools.
• DO NOT use tools if damaged
• Maintain tools in good and clean conditions for best and safest performance
• Ensure that a vehicle which has been jacked up is adequately supported with axle stands. 
• Wear approved eye protection. A full range of personal safety equipment is available from your 
dealer.
• Wear suitable clothing to avoid snagging.
• DO NOT wear jewellry and tie back long hair.
• Account for all tools and parts being used and do not leave any in or near the engine.

Suitable for fi ve common sizes of thread. Creates a stronger interal thread in soft metals. Ideal 
for repairing damaged or stripped internal threads. Protects tapped threads against wear and 
damage. 
Set includes drill bits, threads taps, insert installation and lug breaking tools. 

Read these instructions carefully. Note the safe operational requirements, warnings and cautions. 
Use the tool correctly and with care for the purpose for which it is intended. Failure to do so may 
cause damage and/or personal injury and will invalidate the warranty. Please keep instructions 
safe for future use. 

IMPORTANT

SAFETY INSTRUCTIONS

INTRODUCTION

CONTENTS



 OM 0450  M5-M12 INSERT SET 

1. Drill out the damaged 
thread using the 
correctly sized twist 
drill bit provided.

4. Insert the threaded 
insert into the threaded 
hole using the 
installation tool

2. Tap drilled hole using 
screw tap provided.

5. Use the breaking pin 
tool and hit a sharp 
blow to break the rod 
of the insert.

3. Load thread insert 
into installation tools.

6. Thread is repaired 
and ready to use.

Pièce Description Pièce Description

1 Twist 5.2mm 14 Screw Tap M10x1.5

2 Screw Tap M5x0.8 15 Installation Tools

3 Installation Tool 16 Breaking Pin Tool

4 Breaking Pin Tool 17 Twist Drill 12.5mm

5 Twist Drill 6.3mm 18 Screw Tap M12x1.75

6 Screw Tap M6x1.0 19 Installation Tool

7 Installation Tool 20 Breaking Pin Tool

8 Breaking Pin Tool Thread Insert 5mm

9 Twist Drill 8.3mm Thread Insert 6mm

10 Screw Tap M8x1.25 Thread Insert 8mm

11 Installation Tool Thread Insert 10mm

12 Breaking Pin Tool Thread Insert 12mm

13 Twist Drill10.5mm

INSTRUCTIONS







Si vous avez besoin de composants ou de pièces, contactez le revendeur
En cas de problème veuillez contacter le technicien de votre distributeur agréé

If you need components or parts, please contact the reseller.
In case of problems, please contact your authorized technician.

CLAS Equipements
83 Chemin de de la CROUZA

73800 CHIGNIN
FRANCE

Tél. +33 (0)4 79 72 62 22
Fax. +33 (0)4 79 72 52 86

COFFRET KIT INSERTS M5-M12
M5-M12 INSERT SET

OM 0450


